



ДИРЕКТОРУ И КОЛЛЕКТИВУ  
ФГБУ «ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ИНСТИТУТ  
ПРОМЫШЛЕННОЙ СОБСТВЕННОСТИ»

*Уважаемый Олег Петрович!  
Дорогие коллеги!*

От имени сотрудников международной группы компаний INTELS и от себя лично поздравляю с 60-летним юбилеем Федерального института промышленной собственности!

С первых дней создания ФИПС, который многие ветераны патентного дела по привычке продолжают называть ВНИИГПЭ, находится на острие научно-технического прогресса, обеспечивая выявление, развитие и правовую охрану уникальных прогрессивных разработок.

Невозможно представить себе то количество и объем инноваций, которые были изучены и оценены экспертами на протяжении шестидесяти лет, и я искренне рад и горжусь тем, что более двух третей этого периода находился в тесном профессиональном сотрудничестве с высококлассными специалистами.

Бесценный опыт, накопленный за годы эффективной работы, приносит с каждым годом все большие плоды. Особое удовлетворение вызывает тренд последних лет, направленный на тотальную цифровизацию патентной аналитики, а также процессов организации и проведения экспертизы, который выводит российское патентное ведомство в число лидирующих патентных ведомств мира. Революционное применение в работе искусственного интеллекта и блокчейн-технологий определяет новые вехи как в правовой охране промышленной собственности, так и в научно-техническом развитии нашей страны, и обещает достижение высочайших результатов.

Желаем всем сотрудникам юбиляра крепкого здоровья, творческих успехов, удовлетворения профессиональных амбиций, а самому юбиляру продолжать высоко нести знамя научно-технического прогресса.

Патентный поверенный РФ №25,  
Президент международной  
группы компаний INTELS  
В.А. Герман

г. Москва, 2020